

九龙贵和龙卡是中国建设银行济宁分行和济宁九龙贵和商贸集团联合发行的百货类联名信用卡。除具有龙卡信用卡的所有功能外，还具有济宁九龙贵和商贸集团的会员卡功能，享受会员待遇，实现贵和会员卡的全面升级，一卡两用，双重积分，双重优惠，专享授信额度，享受0利息、最优0手续费分期付款业务。

建设银行信用卡客户服务热线：400-820-0588

九龙贵和会员咨询电话：0537-2108757

★ 年费优惠

★ 分期付款功能

★ 专享特惠促销

★ 积分换礼

★ 待遇优惠

★ 九龙贵和积分兑换1%返利及精美礼品

“邮储银行杯”第二届山东省青年创业大赛 济宁赛区报名火爆进行中

本报讯 由团省委、邮储银行山东省分行等10家单位主办的“邮储银行杯”第二届山东省青年创业大赛报名工作自8月1日启动以来，受到了社会各界的广泛关注。启动至今，济宁赛区已有300多名选手报名，通过电话或报名点咨询的更是达到了近1800人次。

据了解，此次创业大赛旨在全面推进我省创业带动就业工作，引导我省青年树立正确的创业观和就业观，帮助和支持广大青年在创业中实现就业，进一步提高青年的就业创

业能力，激发我省广大青年的创业热情，为有志创业的青年提供有效平台和服务，推动我省经济社会又好又快发展。

大赛启动以来，选手报名踊跃，社会效果初显。“最近申请银行贷款比较难，融资渠道一直比较窄。现在政府和银行联合举办比赛，为我们这些中小企业主开拓了新的融资渠道，真是太好了。”急于扩大规模但缺少资金支持的小企业主李先生说，“我这个项目很好，又属于朝阳型行业，就是缺资金，希望可以通过比赛得到邮储银行的支持。”

据大赛济宁赛区的工作人员介绍，根据各报名点反馈回来的信息，报名启动后，很多中小企业、个体工商户和刚毕业的大学生报名参赛都非常积极，参赛项目涉及了农业、服务业、餐饮、IT等多个领域，不少邮储银行的优质客户更是主动打进热线电话，希望报名参赛。工作人员介绍，有无经营实体均可报名参赛。

据大赛组委会工作人员吴经理介绍，此次比赛分创意、创业两个组别，创意组面向尚未进行工商注册的团队和个人，拥有

优秀科技和生产性服务业项目、发明创造、技术专利等并有志于创业以及已具备技术、团队等创业条件开始实施创业但未进行工商注册的创业团队和个人。创业组面向具有实体，已进行工商注册的企业法人、个体工商户。企业生产经营符合国家相关法律法规的要求；企业无因制假、偷逃税款等恶劣经营行为被处以行政处罚或刑事处罚；企业无负面社会新闻，社会形象良好；企业法定代表人及实际控制人需要符合本次比赛对自然人的要求。

据了解，两个组别均设一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名，最高可获现金奖励10万元，创业组符合“青春创业贴息专项资金”申请条件的一、二、三等奖选手分获6万元、4万元、2万元的贷款贴息。符合条件的，邮储银行将给予最高不超过2000万的优先授信并可享受优惠的贷款利率。

在9月15日前，有意者请登录齐鲁网大赛官方网站(<http://www.iqilu.com/html/zt/other/qncyds/>)，或到团市委、邮储银行营业网点报名。

济宁农民家门口领养老金 济宁邮储银行服务缴费参保人员220余万户

本报记者 张夫稳 通讯员 狄景峰

8月17日-18日，中央电视台《朝闻天下》及《中国新闻》节目对济宁市新农保业务实现全覆盖，建立便民服务站帮助农民实现足不出户领取养老金的情况进行了报道。邮储银行济宁市分行作为主要服务银行，央视对该行三农金融服务站标识、商易通、卡折多次在新闻中进行了播放，受到广泛关注，有力拉升了邮储银行的品牌影响力和社会认知度。



央视对邮储银行济宁市分行农村居民养老保险服务支撑情况进行播报截图

自新农保工作启动以来，济宁通过大力布设便民金融服务站，农民足不出户便可领取养老金。目前，济宁市12个县、7222个行政村养老保险服务实现全覆盖，农民足不出户就能享受到参保登记、个人缴费、待遇领取、权益查询等四项社会养老保险服务。今年57岁的羊山镇村民贾老汉高兴地说：“没想到我们农民在家门口的邮储银行网点也能拿到养老金了，再过三年我就可以领养老金了，新农保就是好！”

建立新型农村社会养老保险制度，是党中央、国务院继取消农业税、实行农业直补、免除义务教育学杂费、实施新农合之

后进行的又一重大制度创新，对进一步完善社会保障体系，统筹城乡社会发展，保障农村居民年老后的基本生活，逐步实现“老有所养”的社会养老目标具有重要意义。

新农保是一个好的利民政策，2009年，济宁市便开始推行新型农村社会养老保险政策。新农保项目基金数额庞大、成长性好、发展前景广阔，济宁各家金融机构均积极行动。

根据邮储总行与省行的战略要求和部署安排，为方便广大参保农民缴纳保费和领取养老金，邮储银行济宁市分行立足“服务三农”的市场定位，在每个行政村建设了金融服

务点，同时通过大力布放农民金融自助服务终端等多种渠道不断完善农村支付环境建设，让农民朋友足不出户就能实现新农保资金的支取，确保将国家新农保等各项惠农政策、保障措施及时有效地落实到位。

目前，邮储银行济宁市分行共服务缴费参保人员220余万户，每月代发养老金68万人次。该行张文行长说：“邮储银行作为唯一有遍布城乡网点的国有商业银行，将从政治高度出发充分发挥自身网点多、渠道广的优势，竭尽所能，服务好新农保这一利民利民的好政策，确保让广大农民朋友能够享受到便捷满意的服务！”

“邮储银行杯” 第二届山东省青年创业大赛激情启幕

为深入贯彻落实国家扶持中小企业发展政策要求，鼓励支持全省有为青年积极创业，为青年创业提供平台和空间，促进全省经济社会健康发展，“邮储银行杯”第二届山东省青年创业大赛激情启幕！

活动时间

报 名：2012年8月1日~9月15日
初 赛：2012年9月16日~9月30日
复 赛：2012年10月10日~10月20日
决 赛：2012年10月底

奖项设置

总决赛创意组、创业组各产生一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名。

创意组：

一、二、三等奖分别获得**现金奖励30000元、20000元、10000元。**

创业组：

一、二、三等奖分别获得**现金奖励10万元、5万元、3万元**，符合“青春创业贴息专项资金”申请条件的一、二、三等奖选手分获6万元、4万元、2万元的贷款贴息。符合条件的，邮储银行将给予**最高不超过2000万的优先授信**并可享受优惠的贷款利率。

主办单位

共青团山东省委 中国邮储储蓄银行山东省分行 山东省经济和信息化委员会
山东省人力资源和社会保障厅 山东省工商行政管理局 山东省金融工作办公室
山东省工商业联合会 山东省创业促进会 山东省青年创业就业基金会 齐鲁晚报

承办单位

山东省青春创业行动指导中心 山东电视台齐鲁频道 齐鲁网

报名渠道：详情请登录齐鲁网或致电 **95580**